

## Tres arrestados por robarle 1.100 euros a un joven en la presunta venta de un móvil

LA VERDAD

MURCIA. Tres hombres han sido detenidos por la Guardia Civil acusados de robar presuntamente a otro varón los 1.100 euros que guardaba para comprar un teléfono móvil de segunda mano en Águilas.

La víctima, según explicaron fuentes del cuerpo, había quedado en el municipio con un joven con el que había acordado la compra de un teléfono de gama alta a través de una plataforma 'online'.

A ese encuentro se acercaron dos personas más que, después de amenazarlo con un arma blanca de grandes dimensiones, le sustrajeron la bandolera en la que llevaba 1.100 euros y otros objetos.

Los arrestados son dos conocidos delincuentes asentados en Águilas, de 23 y 24 años; y el vendedor del teléfono, otro hombre de 24 años que, al parecer, había acordado materializar el robo cuando la víctima acudiese a la cita.

## Sorprendido cuando intentaba sustraer un patinete eléctrico en Murcia

LA VERDAD

MURCIA. La Policía Local de Murcia detuvo a la pasada noche del jueves a un individuo al ser sorprendido mientras trataba de robar un patinete eléctrico o vehículo de movilidad personal (VMP) en la calle Santa Catalina.

La intervención fue llevada a cabo por agentes del Grupo Especial de Seguridad Ciudadana (Gesc), que detuvieron a este hombre como presunto autor de una tentativa de hurto de un patinete eléctrico. El arrestado fue sorprendido por los agentes mientras cortaba el candado con unas tijeras de corte.

Diversos estudios, como el del fabricante Unagi Scooters indican que existe un aumento en el robo de patinetes eléctricos de hasta el 481% en el último año, en varias ciudades, incluyendo Murcia. Este incremento se relaciona con la creciente popularidad de los patinetes como medio de transporte y su venta en plataformas de segunda mano.

# Detienen en Fuente Álamo a un hombre que asesinó a su hija de 16 años en Ecuador

El prófugo consiguió escapar hasta Perú desde donde, tras conseguir un documento de identidad falso, logró huir a España

LA VERDAD

MURCIA. La Policía Nacional ha localizado en Fuente Álamo a un fugitivo que estaba reclamado por las autoridades ecuatorianas por el asesinato de su hija, de 16 años. El cuerpo de la menor fue encontrado sin vida en el cantón ecuatoriano de Mocha en junio de 2021 con una fractura en el cráneo. Tras el hallazgo, el sospechoso, según explicaron fuentes del cuerpo, abandonó la vivienda familiar y huyó a España, concretamente a la Región, donde permaneció escondido hasta su reciente arresto.

Los agentes de Ecuador localizaron junto al cadáver de la adolescente un martillo con el que presuntamente se había cometido el crimen, según explicaron las fuentes. Tras la aparición del cuerpo, el padre de la menor habría abandonado su residencia. Las indagaciones detectaron que escapó a Perú y desde allí, tras conseguir una carta de identidad falsa, viajó hasta España, donde permaneció escondido hasta el momento de su detención.

La investigación por parte del Cuerpo Nacional de Policía se inició una vez que los agentes tuvieron conocimiento de que un hombre, reclamado por las autoridades ecuatorianas como presunto autor del asesinato de su hija, había llegado a España desde Perú utilizando un documento de identidad falsificado. Las pesquisas de los investigadores y la cooperación internacional per-



Agentes de la Policía Nacional arrestan al presunto homicida de su hija en Ecuador. CNP

## El cuerpo de la menor fue hallado con una fractura en el cráneo y junto a un martillo con el que, al parecer, fue asesinada

mitieron trazar la huida del prófugo al detectar su entrada en el país con la identidad falsa.

Las indagaciones sobre el entorno cercano del fugitivo consiguieron detectar que podría encontrarse en alguna zona rural de la Región. Tirando de este dato, se establecieron distintos dispositivos en la Comunidad que permitieron localizar y detener al sospechoso en la loca-

lidad murciana de Fuente Álamo. Tal y como explicaron las fuentes, el presunto homicida fue arrestado cuando viajaba en una furgoneta.

La reclamación que recaía sobre el arrestado, emitida por Interpol Quito, fue dictada tras determinarse la supuesta participación del prófugo en el asesinato de la joven de 16 años, que resultó ser su hija, en el cantón ecuatoriano de Mocha.

## La Región como escondite

Este hombre no es el único que elige la Región como escondite. En los últimos años, más de medio centenar de delincuentes con órdenes de búsqueda y captura por parte de otros países fueron arrestados en la Comunidad por

los investigadores de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado. La Guardia Civil explicó recientemente que, en la última década, ha localizado en la Región a más de una treintena de personas reclamadas internacionalmente por la Justicia, la mayoría procedentes de países de Europa. La Policía Nacional, por su parte, desde la creación del grupo especializado en Crimen Organizado y Fugitivos dentro de la brigada de Policía Judicial –en el primer trimestre del 2022–, ha logrado arrestar a 24 personas buscadas por diversos países. En el año 2022, se detuvo a 6 fugitivos internacionales; en 2023 fueron 8; y el pasado año cayeron, al menos, once personas reclamadas internacionalmente.

# Ya son cinco las jóvenes que denuncian a un tatuador por agresión sexual

## La Policía Nacional investiga al artista de un estudio de Murcia por presuntas vejaciones y tocamientos

R. H. / A. N.

MURCIA. Cinco mujeres han presentado ya denuncias ante la Policía Nacional contra un tatuador de Murcia al que acusan de haber cometido agresiones sexuales mientras las atendía en su estudio, según confirmaron a LA VERDAD fuentes cercanas a la investigación. La Unidad de

Atención a la Familia y la Mujer (Ufam) de la comisaría del Carmen en Murcia ha abierto diligencias y continúa tomando declaración a jóvenes que aseguran haber sufrido tocamientos y vejaciones durante las sesiones de tatuaje, algunas siendo aún menores de edad.

Una de las últimas en denunciar, de 18 años, relató que durante una cita el hombre se apoyaba sobre sus glúteos, le bajó la ropa sin justificación y, tras tomarle unas fotos del tatuaje en ropa interior, le introdujo dos dedos en la vagina. «Me di la vuelta y estaba temblando», aseguró.

El caso arrancó el viernes, 23 de mayo, cuando una de las presuntas víctimas hizo pública su experiencia en redes. Su publicación provocó una cascada de comentarios de otras jóvenes que comenzaron a relatar episodios similares. La primera afectada, que formalizó una denuncia ante la Policía Nacional de una supuesta agresión sexual, relató que acudió al estudio el pasado enero para hacerse un tatuaje con motivo de la cercanía de su 18 cumpleaños.

Cuando llegó a su cita, se encontró al supuesto agresor solo y con las luces prácticamente

apagadas, una situación que también es puesta de manifiesto por otras afectadas. La adolescente tenía pensado hacerse un dibujo en un muslo y se había puesto una falda «para no tener que quitarse los pantalones», pero asegura que el tatuador la instó a hacerlo. «En un momento dado, cogió mi ropa interior y me la echó para un lado», rememora. Tras someterla a supuestos tocamientos en el glúteo, el artista la citó para una segunda sesión otro día y la adolescente acudió con su madre. La chica asegura que el tatuador insistió para que su madre no la acompañase en la sala y que nuevamente volvió a moverle la ropa interior.

La Policía Nacional ha abierto una investigación sin que por el momento se haya detenido a nadie en relación con las cinco denuncias presentadas.